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1. Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в коледжі?

74%

22%

3% 1%

Так, мені безпечно

Здебільшого, так

Здебільшого, ні

Я не почуваюсь у 

безпеці



2. На вашу думку, булінг це -

6%

79%

15%

Порушення поведінки, що виникає в

результаті зловживання різними

речовинами,які змінють психічний

стан людини

Поведінка, направлена на нанесення

фізичної або психологічної шкоди

Агресивна та вкрай неприйнятна 

поведінка однієї людини або групи 

людей по відношенню до іншої 

людини, що супроводжується 

постійним фізичним та 

психологічним впливом



3. Чим відрізняється булінг (цькування) від сварки або 

конфлікту між людьми? Оберіть всі варіанти відповідей, 

які ви вважаєте правильними

Нічим не відрізняється, сварка

та конфлікт – це теж цькування

Систематичністю

(повторюваність) вчинку

Майже завжди має злий умисел, коли метою дій 

кривдника є умисне заподіяння психічної та/або 

фізичної шкоди

Відсутністю розкаяння у

кривдника

Місцем, де відбуваєтьсяситуація

14%

25%

44%

15%

2%



4. Де саме у закладах освіти найчастіше відбувається

булінг (цькування)?

73%

12%

9%

3% 3%

В місцях, де контроль або нагляд

дорослих найменший або взагалі

відсутній

В онлайн просторі

На дворі біля закладу освіти

У кабінеті директора

По дорозі додому



5. Визначить наслідки цькування в освітньому середовищі для жертви

булінгу та оберіть всі відповіді, які вважаєте правильними, серед

наведених:

Фізичні травми та ушкодження

Зниження якості навчання та

успішності

Зниження якості навчання та

успішності

Гострі психічні порушення

Активне спілкування з друзями

30%

15%

6%

45%

4%



6. Чи відчуваєте Ви наявність у коледжі булінгу серед

учасників освітнього процесу?

87%

10%

2% 1%
Не відчуваю, мені комфортно у

коледжі і групі

Щодо мене були поодинокі випадки

агресії або кепкування

Досить часто відчуваю агресію 

ікепкування щодо себе, 

меніпсихологічно некомфортно

Постійно відчуваю цькування, я не

хочу відвідувати коледж



7. Чи були Ви або інші студенти коледжу жертвами 

булінгу?

72%

22%

4%

Зі мною або зі знайомими 

меністудентами коледжу 

такого нетраплялось

Мені відомі випадки, коли 

жертвамибулінгу були 

інші студенти

Мені відомі випадки, коли 

жертвами

булінгу були інші студенти



8. Куди чи до кого, на Вашу думку, можна звернутися по 

допомогу та захист, якщо Ви стали жертвою булінгу ?

До батьків

До куратора 

До поліції 

До адміністрації свого навальногозакладу

31%

42%

12%

15%



10. Ящо ви потерпали від булінгу, то чи допомогло

звернення зупинити цькування відносно Вас чи відносно

іншої людини?

65%4%

4%

27%
Проблеми вирішили

Мені намагалися 

допомогти, але

булінг не припинився

Мені допомогло частково: 

цькуванняприпинилося

Ніхто нічого не зробив


